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Zad. 1a. Ze wzoru rekurencyjnego Jν−1 (z) + Jν+1 (z) =
2ν
z
Jν (z) dla ν = −12 wynika, że
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Zad. 4a. Niech Y (s) = L{y} (s). Wtedy
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Zad. 5a. Ponieważ Z {n} (z) = z
(z−1)2 , to na mocy jednej z własnósci Z-transformaty wynika, że
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Zad. 6. Niech vc (p, t) =
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v (x, t) cos pxdx. Wtedy:
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v (x, t) cos pxdx = −p2vc (p, t) .

Otrzymujemy zatem równanie

dvc (p, t)

dt
= −kp2vc (p, t) z warunkiem początkowym
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Rozwiązaniem jest funkcja
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f (s) cos psds, dla p = 0, 1, 2, . . .

Odwracając transformatę cosinusową ostatecznie otrzymujemy
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